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B 17 115 202 58 173
F~ o1 g 9 46 84 29 75
39 mis 10 45 72 32 77
3L o 3 15 28 10 25
P9 oo 7 43 81 25 68
FlL e e T 3 21 35 10 31

3 7 st et 4 31 60 14 45
3L m g ek 3 19 34 10 29
B9 s s 5 39 63 18 57
B4 o g st e np 5 31 48 18 49
39mpd s 9 36 47 29 65
SRR 9 16 34 27 43
39w 10 37 71 30 67
3L oA 5 25 50 15 40
B9 ikt 7 64 114 26 90
B ok 3f 9 52 98 32 84
39 k@ 20 81 339 61 142
Bkt g 18 54 185 54 108
P9 ek b g 19 97 366 63 160
P ek 6 18 68 251 54 122
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	前置
	03_大會職員名單1219_3
	副會長：賴美惠、 吳宗榮、 張政源、 吳欣修 、劉福財

	04_大會工作人員名單1219
	05_開閉幕及進場順序(簡版)_加聖火宣誓1219
	06_競賽規程總則107
	第十條  獎勵：
	第十一條  競賽秩序：
	第十二條  報名、抽籤及領隊會議：各單位應依規定時間辦理註冊手續及參加會議，不另發通知。
	第十三條  申訴：
	第十四條  比賽爭議之判定：


	02水上運動
	02-1_水上運動競賽規程_不含預排賽程
	02-2游泳裁判名單1220
	02-3水上運動賽程表1220
	02-4水上運動隊職員名單
	高中組水上運動隊職員名單
	高男組水上運動
	高女組水上運動
	國中組水上運動隊職員名單
	國男組水上運動
	國女組水上運動

	02-5水上運動出賽名單1221
	臺南市107年中等學校聯合運動會
	游泳各場次出賽名單
	第 001項國男組水上運動1500公尺自由式 決賽 (共8人(隊)／分1組)0103 0845 8+0
	第 002項高男組水上運動1500公尺自由式 決賽 (共3人(隊)／分1組)0103 0845 8+0
	第 003項國女組水上運動50公尺蛙式 預賽 (共15人(隊)／分2組)0103 0845 8+0
	第 004項國男組水上運動50公尺蛙式 預賽 (共23人(隊)／分3組)0103 0845 8+0
	第 005項高女組水上運動50公尺蛙式 預賽 (共14人(隊)／分2組)0103 0845 8+0
	第 006項高男組水上運動50公尺蛙式 預賽 (共19人(隊)／分3組)0103 0845 8+0
	第 007項國女組水上運動100公尺蝶式 決賽 (共10人(隊)／分2組)0103 0845 8+0
	第 008項國男組水上運動100公尺蝶式 決賽 (共10人(隊)／分2組)0103 0845 8+0
	第 009項高女組水上運動100公尺蝶式 決賽 (共3人(隊)／分1組)0103 0845 8+0
	第 010項高男組水上運動100公尺蝶式 決賽 (共11人(隊)／分2組)0103 0845 8+0
	第 011項國女組水上運動200公尺仰式 決賽 (共10人(隊)／分2組)0103 0845 8+0
	第 012項國男組水上運動200公尺仰式 決賽 (共10人(隊)／分2組)0103 0845 8+0
	第 013項高女組水上運動200公尺仰式 決賽 (共4人(隊)／分1組)0103 0845 8+0
	第 014項高男組水上運動200公尺仰式 決賽 (共5人(隊)／分1組)0103 0845 8+0
	第 015項國女組水上運動400公尺混合式 決賽 (共4人(隊)／分1組)0103 0845 8+0
	第 016項國男組水上運動400公尺混合式 決賽 (共8人(隊)／分1組)0103 0845 8+0
	第 017項高女組水上運動400公尺混合式 決賽 (共1人(隊)／分1組)0103 0845 8+0
	第 018項國女組水上運動100公尺自由式 決賽 (共16人(隊)／分2組)0103 0845 8+0
	第 019項國男組水上運動100公尺自由式 決賽 (共27人(隊)／分4組)0103 0845 8+0
	第 020項高女組水上運動100公尺自由式 決賽 (共15人(隊)／分2組)0103 0845 8+0
	第 021項高男組水上運動100公尺自由式 決賽 (共19人(隊)／分3組)0103 0845 8+0
	第 026項國女組水上運動4×200公尺自由式接力 決賽 (共6人(隊)／分1組)0103 0845 8+0
	第 027項國男組水上運動4×200公尺自由式接力 決賽 (共9人(隊)／分2組)0103 0845 8+0
	第 028項高女組水上運動4×200公尺自由式接力 決賽 (共3人(隊)／分1組)0103 0845 8+0
	第 029項高男組水上運動4×200公尺自由式接力 決賽 (共6人(隊)／分1組)0103 0845 8+0
	第 030項國女組水上運動400公尺自由式 決賽 (共11人(隊)／分2組)0104 0845 8+0
	第 031項國男組水上運動400公尺自由式 決賽 (共18人(隊)／分3組)0104 0845 8+0
	第 032項高女組水上運動400公尺自由式 決賽 (共10人(隊)／分2組)0104 0845 8+0
	第 033項高男組水上運動400公尺自由式 決賽 (共12人(隊)／分2組)0104 0845 8+0
	第 034項國女組水上運動50公尺仰式 預賽 (共13人(隊)／分2組)0104 0845 8+0
	第 035項國男組水上運動50公尺仰式 預賽 (共15人(隊)／分2組)0104 0845 8+0
	第 036項高女組水上運動50公尺仰式 預賽 (共9人(隊)／分2組)0104 0845 8+0
	第 037項高男組水上運動50公尺仰式 預賽 (共17人(隊)／分3組)0104 0845 8+0
	第 038項國女組水上運動200公尺蝶式 決賽 (共4人(隊)／分1組)0104 0845 8+0
	第 039項國男組水上運動200公尺蝶式 決賽 (共10人(隊)／分2組)0104 0845 8+0
	第 040項高女組水上運動200公尺蝶式 決賽 (共5人(隊)／分1組)0104 0845 8+0
	第 041項高男組水上運動200公尺蝶式 決賽 (共6人(隊)／分1組)0104 0845 8+0
	第 042項國女組水上運動50公尺自由式 預賽 (共17人(隊)／分3組)0104 0845 8+0
	第 043項國男組水上運動50公尺自由式 預賽 (共26人(隊)／分4組)0104 0845 8+0
	第 044項高女組水上運動50公尺自由式 預賽 (共16人(隊)／分2組)0104 0845 8+0
	第 045項高男組水上運動50公尺自由式 預賽 (共24人(隊)／分3組)0104 0845 8+0
	第 046項國女組水上運動100公尺蛙式 決賽 (共15人(隊)／分2組)0104 0845 8+0
	第 047項國男組水上運動100公尺蛙式 決賽 (共22人(隊)／分3組)0104 0845 8+0
	第 048項高女組水上運動100公尺蛙式 決賽 (共14人(隊)／分2組)0104 0845 8+0
	第 049項高男組水上運動100公尺蛙式 決賽 (共16人(隊)／分2組)0104 0845 8+0
	第 050項國女組水上運動50公尺蝶式 預賽 (共13人(隊)／分2組)0104 0845 8+0
	第 051項國男組水上運動50公尺蝶式 預賽 (共17人(隊)／分3組)0104 0845 8+0
	第 052項高女組水上運動50公尺蝶式 預賽 (共12人(隊)／分2組)0104 0845 8+0
	第 053項高男組水上運動50公尺蝶式 預賽 (共22人(隊)／分3組)0104 0845 8+0
	第 054項國女組水上運動100公尺仰式 決賽 (共13人(隊)／分2組)0104 0845 8+0
	第 055項國男組水上運動100公尺仰式 決賽 (共16人(隊)／分2組)0104 0845 8+0
	第 056項高女組水上運動100公尺仰式 決賽 (共6人(隊)／分1組)0104 0845 8+0
	第 057項高男組水上運動100公尺仰式 決賽 (共13人(隊)／分2組)0104 0845 8+0
	第 058項國女組水上運動4×100公尺自由式接力 決賽 (共6人(隊)／分1組)0104 0845 8+0
	第 059項國男組水上運動4×100公尺自由式接力 決賽 (共9人(隊)／分2組)0104 0845 8+0
	第 060項高女組水上運動4×100公尺自由式接力 決賽 (共5人(隊)／分1組)0104 0845 8+0
	第 061項高男組水上運動4×100公尺自由式接力 決賽 (共8人(隊)／分1組)0104 0845 8+0
	第 062項國女組水上運動800公尺自由式 決賽 (共8人(隊)／分1組)0105 0845 8+0
	第 063項高女組水上運動800公尺自由式 決賽 (共1人(隊)／分1組)0105 0845 8+0
	第 064項國女組水上運動200公尺混合式 決賽 (共13人(隊)／分2組)0105 0845 8+0
	第 065項國男組水上運動200公尺混合式 決賽 (共11人(隊)／分2組)0105 0845 8+0
	第 066項高女組水上運動200公尺混合式 決賽 (共4人(隊)／分1組)0105 0845 8+0
	第 067項高男組水上運動200公尺混合式 決賽 (共10人(隊)／分2組)0105 0845 8+0
	第 072項國女組水上運動200公尺自由式 決賽 (共14人(隊)／分2組)0105 0845 8+0
	第 073項國男組水上運動200公尺自由式 決賽 (共22人(隊)／分3組)0105 0845 8+0
	第 074項高女組水上運動200公尺自由式 決賽 (共11人(隊)／分2組)0105 0845 8+0
	第 075項高男組水上運動200公尺自由式 決賽 (共10人(隊)／分2組)0105 0845 8+0
	第 080項國女組水上運動200公尺蛙式 決賽 (共12人(隊)／分2組)0105 0845 8+0
	第 081項國男組水上運動200公尺蛙式 決賽 (共17人(隊)／分3組)0105 0845 8+0
	第 082項高女組水上運動200公尺蛙式 決賽 (共12人(隊)／分2組)0105 0845 8+0
	第 083項高男組水上運動200公尺蛙式 決賽 (共15人(隊)／分2組)0105 0845 8+0
	第 088項國女組水上運動4×100公尺混合式接力 決賽 (共5人(隊)／分1組)0105 0845 8+0
	第 089項國男組水上運動4×100公尺混合式接力 決賽 (共7人(隊)／分1組)0105 0845 8+0
	第 090項高女組水上運動4×100公尺混合式接力 決賽 (共3人(隊)／分1組)0105 0845 8+0
	第 091項高男組水上運動4×100公尺混合式接力 決賽 (共9人(隊)／分2組)0105 0845 8+0
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	10_各項比賽場地及舉辦時間彙整表
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